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ATA N' 16t2022
Visto

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Nova Nazare/MT, da Sexta
Legislatura do Primeiro Biênio realizada no dia 20 de junho de 202?, às I th0Omin.
tendo por local o recinto da Câmara Municipal de Nova Nazaré/MT, com a
presença dos Vereadores: Marcos Vinicius Xavier de Carvalho - Presidente, Elson
Hideyoshi Kamiguchi - Vice - Presidente, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel -
2u Secretaria e os demais vereadores: Genecy Celestino de Souza. Geslaine Pires
Junqueira Ramos, Jovane Barbosa Alves, [-uiz Felipe Alves de Carvalho, Patrícia
Costa Gonçalves Reckziegel, Rosana Aires de Souza Silva e estando ausente o
vereador e lo secretário Ademar Matias dos Reis. Havendo número legal de
Vereadores o Senhor Presidente deu-se início a Sessâo passou - se ao PEQUENO
EXPEDIf,NTE, onde o senhor presidente nomeou a Vereadora Patrícia Costa
Gonçalves Reckziegel para secretariar os trabalhos, e solicitou a leitura da Ata no

| 512022 da sessão ordinária do dia 06 de junho de 2022, onde a vereadora Patrícia
pediu questão de ordem para pedir correção de um erro de digitação, e em seguida
foi colocado em votaçâo e aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor
presidente solicitou a leitura da mensagem e do projeto de lei no 1512022 que "Abre
no orçamento vigente credito adicional especial e da outras providencias", e foi
colocada a urgência em discussâo fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores;

Rosana Aires de Souza Silva, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Elson
Hideyoshi Kamiguchi e Marcos Vinicius Xaviel de Carvalho, em seguida o senhor
presidente informou que o retêrido projeto de lei será devolvido ao Poder Executivo
para correção. Dando continuidade o senhor presidente solicitou a leitura da

mensagem e do projeto de lei no 1612022 que "Abre no orçamento vigente credito
adicional especial e dá outras providências", em

Barbosa Alves pediu questão de ordem pedindo para
seguida o vereador Jovane
que fbsse feita a leitura só

mensagem do projeto de lei, onde o pedido I'oi negado pois o presidente alegou que

o referido projeto estava com pedido de urgência especial, em seguida o senhor

presidente solicitou a leitura do referido projeto, e foi colocada a urgência em

discussão, fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Elson Hideyoshi

Kamiguchi, Rosana Aires de Souza silva, Marcos vinicius Xavier de carvalho,

Geslaine Pires Junqueira Ramos, Luís F'elipe Ah,'es de Carvalho, Patr'ícia Costa

Gonçalves Reckziegel e Genecy Celestino de Sotlza, e lbi colocado a ttrgência em

votação e aprovado por unanimidade. Ern seguida o senhor presidente solicitou a

leitura da Moção de Louvor n'0212022 de autoria dos vereadores; Geslaine Pires

Junqueira Ramos e Genecy Celestino de Souza, e Íbi colocado em discussão

fazendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Geslaine Pires Junqueira Ramos,

Genecy Celestino de Souza, E.lson Hideyoshi Karniguchi, Patricia Costa Gonçalves
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Reckziegel e Marcos Vinicius Xavier de Carvalho, e Í-o i colocada em votação e

aprovada por unanimidade. Ato continuo passou se ao GRANDE
EXPEDIENTE, para apresentaçào das proposições dos vereadores, na qual a
vereadora Geslaine Pires Junqueira Ramos pediu questão de ordem para estar
fazendo um requerimento verbal, requerendo da mesa diretora e aos nobres colegas,
que possa ser solicitado a senhora secretária de saúde que possa ser pago auxilio
alimentação aos motoristas condutor de ambulância, ou esclareça o porquê, não
está sendo pago, uma vez que Í'o i aprovado nessa Casa de Leis autorização para o
pagamento, e foi colocado ern discussão làzendo o uso da pala." ra os segu intes
vereadores; Geslaine Pires Junqueira Ramos, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel,
Jovane Barbosa Alves e Rosana Aires de Souza Silva, e foi colocado em votação e

aprovado por unanimidade. Ato continuo a vereadora Patrícia Costa Gonçalves
Reckziegel pediu questão de ordem para estâ Íàzendo um requerimento verbal,
requerendo ao Exmo. Pret-eito Municipal .iunto ao setor responsável a

regulamentaçâo urgente da Lei no 527 de l0 delunho de l0l8 sobre'l'IiM, e foi
colocado em discussão tàzendo o uso da palavra as seguintes vereadoras; Patrícia
Costa Gonçalves Reckziegel e Geslaine Pires Junqueira Ramos, e foi colocada em

votação e aprovado por unanimidade. Em seguida a vereadora Geslaine Pires

Junqueira Ramos Pediu questão de ordem para esta fazendo um requerimento
verbal, requerendo da Mesa f)iretora e ao Nobres Colegas, que possa ser resolvida

em definitivo a situação da Servidora Alessandra Cristina Ferreira Condim, e tbi
colocado em discussão Íàzendo o uso da palavra os seguintes vereadores; Geslain

Pires Junqueira Ramos, Rosana Aires de Souza Silva, Patrícia Costa Gonçalves

Reckziegel, Genecy Celestino de Souza e Marcos Vinicius Xavier de Carvalho, e

foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Dando continuidade >S*-
vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel pediu questão de ordem para estar" *
Íazendo urn requerimento verbal eÍn sell nollle c do vet'eador Llson l{ideyoshi

Kamiguchi, requerendo junto a Energisa que elrtregue os talões de energia nas

propriedades rurais, e foi colocado em discussão fazendo o uso da palavra os

seguintes vereadores; Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel e Genecy Celestino de

Souza, e foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Ern seguida a

Vereadora Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel pediu questão de ordern para estar

tàzendo um requerimento verbal, requerendo ao Exmo. Prefeito Municipal junto

ao setor responsável sobre o uso de horário e aceso ao lixão, e foi colocado em

discussão fazendo o uso da palavra as seguintes vereadoras; Patrícia Costa

Gonçalves Reckziegel e Geslaine Pires Junqueira Ramos, e Íbi colocado em

votação e aprovado por unanimidade. Ato Continuo o senhor presidente inÍormou

que 
-conforrne 

regimento intemo Art. 66 § 2' os membros das comissões
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permanentes serão destituídos, caso não compareça inj ustiticadamente, a 3 (três)
reuniões consecutivas, não mais podendo participar de qualquer comissão
permanente durante o biênio, em seguida informou a destituição do vereador Elson
Hideyoshi Kamiguchi, e nomeou o vereador Jovane Barbosa Alves para compor a

comissão única. Ato continuo o senhor presidente inÍbrmou que a sessão será
interrompida por 30 minutos ou rnenos para a elaboração do parecer da relatoria
especial, onde designou o vereador Rosana Aires de Souza Silva para ser relatora
do projeto de lei no 01612022. Decorrido prazo retomou os trabalhos passando - se

para ORDEM DO DIA, onde o senhor presidente solicitou a leitura do parecer

especial n" 0512022 referente ao projeto de Lei no 01612022, onde a mesma foi de

parecer favorável ao projeto de lei, e foi colocado em discussão nào havendo
manifestaçào, foi colocado en.r votação e aprovado por unanimidade. Em seguida
foi colocado o projeto de Lei n" 0ló/2022 err discussào e não havendo
manifestação, foi colocado em votação nominal e aprovado por unanirnidade. Ato
continuo passou-se para PALAVRA estando escritos os seguintes vereadores;

Geslaine Pires Junqueira Ramos, Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel, Elso

Hideyoshi Kamiguchi, Luís Felipe Alves de Carvalho, Rosana Aires de Sou

Silva, Jovane Barbosa Alves, Genecy Celestino de Souza e Marcos Vinicius Xavrer

de Carvalho. Ern seguida o senhor presidente agradeceu a presença de todos e

informou que a próxima Sessào Ordinária será realizada no dia 04 de julho de2022
com início às 19:00 horas no Ptenário Domingos Pereira Salgado na Câmara

Municipal, ao que eu Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel - 2" secretária,

superintendi a redação da presente Ata, que de acordo com o Regimento Intemo

será lida, assinada e aprovada por rnim e pelos demais Vereadores presentes.

A
Marcos viní{r, Xavier de Carvalho

Presidente

AUSENTE
Ademar Matias dos Reis

I 
o Secretário

Elson Hide hi Kamiguchi
Vice-Presidente

Patrícia Costa Gonçalves Reckziegel
2o Secretário

ecv Celestino de Souza (ieslaine Pi s J unqueira

Vereador adora

ATA N' 16/2022

Rua Frei Arthur Agustine, s/no - Centro - Nova Nazaré - MT - Cep: 78638-000
Fone: +55 66 3467-1152 - e-mail: camara_cmnn@hotmail.com

3



CNPJ; 04.244.39 4t0001 -s4
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Alves

Rosana Aires de Souza Silva
Vereadora
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